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.ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 023/2017 
Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, 
PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam 
em Livro próprio suas presenças para a vigésima terceira Sessão Ordinária do primeiro 
período da 1º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, Estado do Paraná, sob nº. 023/2017, conforme disposto no Regimento Interno da 
Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo 
Matia Heinz, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão o Presidente convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a 
leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão 
a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 022/2017, do dia 12 de junho de 2017. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência do Executivo Municipal 
encaminhando resposta ao Requerimento 035/2017. Não havendo Correspondências 
Expendidas passou-se aos Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 073/2017, referente 
ao Projeto de Lei 027/2017, o qual dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município 
de Enéas Marques para o exercício financeiro de 2018. Despacho da Presidência: O 
Projeto de Lei 027/2017 foi encaminhado as Comissões Permanentes da Casa para 
emissão de parecer. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente 
passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 026/2017, o qual dispõe sobre o 
Plano Plurianual de Governo do Município de Enéas Marques para o período de 2018 a 
2021. Foi aprovado em primeiro turno de discussão deliberação por unanimidade de votos 
o Projeto de Lei Ordinária nº. 025/2017, o qual autoriza o Executivo Municipal a Efetuar 
Abertura de Credito Adicional Especial e Suplementar no Orçamento do Município de 
Enéas Marques para o exercício de 2017 e a efetuar alterações nos anexos da LDO 
exercício 2017. Usou da palavra na discussão deste Projeto o Vereador Paulo Matia Heinz.  
Os Projetos contaram com o parecer favorável do Assessor Jurídico do Poder Legislativo, 
bem como das Comissões Permanentes da Casa. Encerrou-se a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Tribuna Livre: Inscrito o Senhor 
Amauri Kwucinski, o qual falou sobre a necessidade de sinalização das ruas do Loteamento 
Colina Verde e Alto da Glória, relatando os problemas que vem ocorrendo pela falta de 
sinalização. Também falou da necessidade de colocação de placas com denominação das 
Ruas nos referidos Loteamentos. Explicações pessoais dos Vereadores: Inscritos os 
Vereadores Adão Biancatti, Marcelo Adriano Antunes, Gilmar Jacob Heinz, Jair Formaio, 
Adelar Lima, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre, Jair Formaio, Nélio Paludo e Paulo 
Matia Heinz. O Vereador Adão solicitou serviços de máquinas no acesso a propriedade do 
Senhor Lirio Chicoski, Aparecida D´Oeste e para o Senhor Sebastião de Souza, 
comunidade de Arroio Empossado. Solicitou que o Departamento de Viação faça às 
melhorias na estrada próxima a propriedade de Claudio Priano da Silva, a qual o transporte 
escolar não consegue mais passar devido às péssimas condições de trafego. O Vereador 
Marcelo convidou todos para a Festa Junina no próximo sábado na comunidade de Alto 
Bela Vista. Reforçou pedido para melhorias da iluminação pública na comunidade de Alto 
Bela Vista. Também pediu melhorias nos acessos de algumas propriedades que foram 
danificadas com a construção da cancha. O Vereador Gilmar Jacob Heinz pediu Moção de 
Pesar a família de Sergio Schevetock. O Vereador Jair pediu melhorias na iluminação 
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pública na comunidade de Pinhalzinho. O Vereador Adelar Lima agradeceu as explanações 
feitas pelo Senhor Amauri Kwucinski. Comentou sobre as péssimas condições do setor 
rodoviário, ressaltando que o município conta com uma boa estrutura de máquinas e 
também de servidores no Departamento de viação, portanto tem condições de oferecer 
estradas com melhores condições de trafego, falta apenas à boa vontade do Prefeito. O 
Presidente Paulo Heinz, comentou sobre os pedidos dos Vereadores, ressaltando que 
levará os pedidos ao Executivo.  Lembrou sobre as melhorias que foram feitas nas estradas 
rurais. Comentou sobre os pedido feito pelo Senhor Amauri, ressaltando a importância das 
placas de sinalização e da denominação das ruas do Loteamento Colina Verde e Alto da 
Glória. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu ao Secretário da Mesa, os 
Vereadores, e convocou os Vereadores para a 24ª Sessão Ordinária do primeiro período da 
1ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 26 de junho de 2017. Solicitou 
a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima terceira Sessão 
Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara 
Municipal de Enéas Marques, em 19 de junho de 2017, às 19h36min. Finalizou-se a 
presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. 
Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua 
devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da 
Câmara Municipal. 
  
Vereador Paulo Matia Heinz                                Vereador Sidmar Onofre  
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                             PRIMEIRO SECRETÁRIO  


